

部分景区 游客挤爆棚

据新华社电 2007年五一黄金周的第二天,全国铁路、公路、水运和民航航班客流量均已达到高峰。铁道部有关负责人2日表示,铁路客流1日达到515.5万人次,创下历年五一黄金周最高纪录。

2日19时,全国假日旅游部际协调会议办公室发布五一黄金周第2号旅游信息通报显示,全国大部分旅游城市和景区都已达到最佳接待容量,部分景区接待量超过日最大接待量。北京故宫2日的接待量达到11.48万人次,是最大容量的2.3倍,是实行黄金周长假制度以来的第二高值。

通报显示,全国各城市的铁路、公路、水运和航班客流量都已达到高峰,大中城市周边的高速公路汽车流量也迅速增加,部分路段发生堵塞。铁路运输同比实现两位数增长。

根据往年黄金周运输情况,5日、6日为返程高峰,客流也将达到一个很高的水平。

进口鲈鱼 检出致病菌

据新华社电 记者从广东出入境检验检疫局获悉,该局顺德口岸近日从来自阿根廷的进口冰鲜鲈鱼肚中检出单核细胞增生李斯特菌,目前这批产品已经被封存等待进一步处理。

单核细胞增生李斯特菌是一种人畜共患病的病原菌。这种菌在4℃的环境中仍可生长繁殖,是冷藏食品威胁人类健康的主要病原菌之一。像冰淇淋、牛奶、生菜沙拉、冷鲜肉、烟熏鱼、生鱼片等冷藏食品及不需再加热的即食食品,皆有可能有李斯特菌的存在,不慎食入达到一定剂量即会造成中毒。

检验检疫局提醒广大市民,防止李斯特菌中毒的最佳办法是慎食生冷食品。

梅里雪山雪崩 南通夫妻1死1伤

游客中另有1人重伤6人轻伤,事发点不通汽车



梅里雪山海拔高度为6740米,气候变化复杂

5月2日下午1时15分左右,云南省迪庆藏族自治州德钦县的梅里雪山景区雨崩神瀑附近发生一起雪崩事故,坍塌的积雪掩埋了正在山路上徒步探险的10余名游客。记者从迪庆州假日办了解到,截止到当日19时30分,初步统计事故已造成1名游客死亡、2人重伤、6人轻伤。

数小时救援创出9人

“有10多个人被埋在雪中,我们下午3时左右得到消息就赶去救援。”距离事发地最近的雨崩村村民阿青布说,当时一位村民骑马送游客上山,发现出事就赶来报信,阿青布和村民赶紧组织上山救援。经过几个小时的救援,最终找到了9名游客,“已经确认1人死亡,2人伤势严重。”

不幸遇难的游客来自江苏南通,男性,30岁左右,由于长时间被积雪覆盖造成窒息,经众人抢救无效死亡。他的妻子徐女士伤势比较严重,手脚大出血,身体多处出现水肿。

另一位重伤者是来自深

圳的女游客,头部严重受伤,初步诊断为脑震荡。目前,两位重伤者均没有脱离生命危险。

其他六人伤势较轻,他们都被妥善安置到了阿青布家中,但由于山区内药品奇缺,截止到发稿时两名重伤游客还没有得到充分药物治疗。

300人投入救援工作

事故发生后,迪庆州假日办立即启动应急救援处置预案,迪庆州和德钦县组织了最好的医疗队及武警官兵、当地群众等各类救援人员300多人投入救援工作。

梅里雪山景区售票处的一位工作人员称,出事地点距离德钦县城有75公里,属于云岭乡,车只能到达西当村温泉,剩余60公里左右的路只能徒步。“出事地点不是风景区内的开发点,一般到这个地方观光登山的游客,都是喜欢徒步探险的散客,所以这也给救援工作和人数确认带来了困难。”

由于到雪崩点的游客都是单独出行,因此无法统计确切人数,可能还有部分游客被大雪掩埋。

新华社和《春城晚报》供稿

灾难回忆

一声巨响 10多人就不见了

昨晚,记者电话采访了一位遭遇雪崩的幸存者。他回忆说:“我们大家正在向山上爬,突然间听见头上一声巨响,随后就看见漫天的大雪向我们袭来,我前面的10多个人一下子就不见了;大雪向我扑来,我眼前一黑……”

该游客说,当时他被埋得比较浅,用力拨了几下雪就能够呼吸了。等他爬出雪堆一看,现场一片白茫茫,什么都看不到。

说起当时的情景,这名游客依然心有余悸,他哽咽着说:“所有人都头朝下,脚朝上被埋在雪里。”

梅里雪山位于云南省西北部与西藏东南部的交界处,是云南省的最高峰,海拔高度为6740米,被藏族同胞视为“八大神山”之一。梅里雪山地形复杂,气候变化也很复杂,1991年,中日联合登山队在此遭遇雪崩,17人全部遇难。

国民党提名马英九 参选台湾地区领导人

据新华社电 中国国民党中常会2日下午通过决定,提名前党主席马英九代表国民党参选下任台湾地区领导人。

依据国民党有关规定,这一提名还须经过今年6月举行的国民党全党代表大会正式确认。

马英九在获得提名后,发表施政主张时说,他的首要目标是改善台湾经济。他还批评民进党当局在两岸关系方面的闭锁政策,认为两岸经济应该松绑,并主张在两岸旅游观光方面实现“双向互惠”,积极开放大陆居民来台旅游。

湖南国资委书记被免职

周政坤曾任郴州市长,涉及李大伦曾锦春案

因涉嫌利用职务之便牟取私利,湖南省政府国有资产监督管理委员会党委书记周政坤日前被免职。

据湖南省纪委有关人士介绍,纪委根据掌握的线索初步查明,周政坤在担任郴州市市长、省国资委党委书记期间,涉嫌利用职务便利牟取私利,严重违纪党纪。

4月1日晚,周政坤被湖南省纪委“双规”,并实行立案审查。周政坤,湖南沅江人,1953年7月生,大学文化,2000年3月任郴州市委副书记、市长,2003年12月任省国资委党委书记。

湖南省纪委专案组人员称,对周政坤的调查,与此前对“郴州窝案”中落马的原郴州市委书记李大伦、市纪委书记曾锦春的进一步调查有关,曾案所涉资产超过1亿元,目前仍有尚未查明的因素。

据了解,与周政坤在郴州



周政坤资料图

任上曾共事的李大伦,近日因受贿和巨额财产来源不明被法院公开审理;曾锦春受贿案经纪检部门审查终结,已移交至湖南省人民检察院,进入司法程序。

此前,郴州已有150多名官员因为买官卖官或跟当地企业有不正当关系受到牵连,引发了郴州整个官场的大地震。

据新华社和《第一财经日报》报道

国家统计局总经济师称 物价不会持续大幅上涨

国家统计局总经济师姚景源日前在北京开幕的第三届中国财富论坛上表示,现在,物价上涨的压力是存在的,要提高警惕。但是,无论从市场的基本格局,还是从政府日臻完善的宏观调控手段来看,今年我国能够避免大幅的通货膨胀,没有必要惊慌。

姚景源说,就一季度而言,粮食、肉禽、蛋类产品

的价格上涨,是消费价格指数上涨的重要拉动力量。而肉禽蛋类产品,生产周期短,不会存在长期短缺的问题,由其导致的物价上涨没有可持续性。而扩展到中国整个市场基本格局,就消费品来说是供给大于需求,就生产资料而言,面临的问题不是短缺,而是过剩。

据《人民日报》报道

中央商场 CENTRAL EMPORIUM
活动时间: 5.1-5.7

南京中央商场鞋帽商场 庆“五·一”大酬宾

特别推荐
5.3-5.7期间,花花公子女鞋 全场5-6折

品牌女鞋: 百丽、千百度、星期六满400元减200元现金 哈森、百思图、康莉 满200元减100元现金

时尚女鞋: 达芙妮、他她、索菲娅、金利来、漂亮宝贝、蔚莎、维姿、莱思丽全场5-8折

精品男鞋、休闲鞋 梦特娇、鳄鱼恤、木林森 全场六折,花花公子、皮尔卡丹全场七折,路伴全场5.1折

特别活动: 限时送“巾”喜, 5.1-5.7期间12:00-16:00,购鞋单张发票满200元再加送价值40元的浴巾一条

详见店堂公告

中央商场 CENTRAL EMPORIUM
活动时间: 5.1-5.7

庆“五·一”全场电器火爆销售,激情推出套餐惠卖,回赠天下

买电器到中央

战略合作全面启动

家电魔方,豪礼随意拼

● A组家电 (冰箱、洗衣机、空调) ● B组家电 (油灶、浴霸、热水器)

1、购A组家电+B组家电任意搭配,即加送价值100-500元礼品。
2、套餐好礼欢乐送,礼品有:美的电饭煲、美的电风扇、美的微波炉、电磁炉等
3、参加品牌:
● 冰洗类: 小天鹅、西门子、博世、松下、海尔 (300升以上)
● 油灶类: 方太、帅康、樱花
● 空调类: 海尔、格力、奥克斯
● 热水器类: 艾欧史密斯、林内、阿里斯顿、奥普浴霸、皇明、华扬

送利送礼送服务 新品新款新选择

(特价机除外,详见店堂公告)